Вариант 1
1. Дайте определение нулевой степени числа х . 

2. Запишите выражения 52, 70, 2–3  и найдите их значения. 

3. Представьте дробь [image: image1.jpg]35



  в виде степени с отрицательным показателем. 

4. Запишите выражение х–3  х7 .  Представьте его в виде степени. 

5. Запишите степень, которая получится, если выражение х–5  возвести в минус четвертую степень. 

6. Для каких х, у и а  верно, что ах : ау = ах–у ? 

Вариант 2
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2. Запишите выражения 3–2, 24, 60 и найдите их значения. 
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 в виде степени с отрицательным показателем. 

4. Запишите выражение а6  а–10.  Представьте его в виде степени. 

5. Запишите степень, которая получится, если выражение у7 возвести в минус четвертую степень. 

6. Для каких k, p и b верно, что bk–p = bk : bp? 
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